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3. Stegreifarbeit Mathematik am

Klasse 10a; Name

1.

a)

b)

3 +cos(20) ’

5,89 sin (48°)

Fir welchen Winkel o wird der Term maximal? Welcher maximale Termwert ergibt sich?
Begriinde algebraisch!

472 0% 1807

3—sin(a.- 607 + & < [0% 1807

5,89 sin (48°)

3 _sin(oc. 607) UF €inen Bereich

Wie andert sich der maximale Termwert, wenn man fur den Term

von a e [0°; 90°] zulasst?

23,6 cos(a - 32°)
4 —sin(49° + )
a € [0°; 360°] sowie die zugehdrigen Winkelwerte auf 2 Stellen nach dem Komma.

Bestimme die Extremwerte des Terms im Bereich von
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Im Dreieck ABC sind die Seiten a = 8 cm und ¢ = 5 cm. Welches Winkelmafd kann der Winkel y hdchstens

annehmen? Benutze zur Berechnung den Sinussatz.




